

訂正とお詫び

産業衛生学雑誌 第67巻 5 号
許容濃度等の勧告（2025年度）に下記の通り誤りがありました。深くお詫び申し上げます。

表 I-1. 許容濃度

（誤）

物質名 [CAS No.]	許容濃度		経皮 吸収	生物学的 許容値 提案年度	発がん性 分類	感作性分類		生殖 毒性 分類	提案 年度
	ppm	mg/m ³				気道	皮膚		
クロムおよびクロム化合物（Cr として）[7440-47-3]	—	0.4				2	1	3	'89

（正）

物質名 [CAS No.]	許容濃度		経皮 吸収	生物学的 許容値 提案年度	発がん性 分類	感作性分類		生殖 毒性 分類	提案 年度
	ppm	mg/m ³				気道	皮膚		
クロムおよびクロム化合物（Cr として）[7440-47-3]						2	1	3	'89

以上